



YMCA University of Science & Technology

(NAAC Accredited Grade 'A' State University)

Sector 6, Faridabad (HARYANA) – 121006

NEWS CLIPPING: 22.06.2017 (Gurugram/Faridabad)

DAINIK JAGRAN

केंद्रीय मंत्री भी पहुंचे

केंद्रीय शहरी विकास, योजना, आवास तथा शहरी गरीबी उन्मूलन राज्य मंत्री राव इंद्रजीत सिंह ने आज गुरुग्राम में वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, फरीदाबाद तथा हरियाणा विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय द्वारा केन्द्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद्, आयुष मंत्रालय के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित तीसरे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस समारोह में हिस्सा लिया। केन्द्रीय आयुष मंत्रालय द्वारा विश्वविद्यालय को गुरुग्राम में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के आयोजन की जिम्मेदारी सौंपी गई थी। हिप्पा परिसर, सेक्टर-18, गुरुग्राम में आयोजित अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस समारोह में हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान ने भी सहयोगी दिया। समारोह में लगभग 500 प्रतिभागियों ने योग



हिप्पा में आयोजित कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री राव इंद्रजीत सिंह के साथ योगाभ्यास करते हुए हिप्पा के महानिदेशक जी. प्रसन्न कपूर, हरियाणा विश्वकर्मा कौशल विश्व विद्यालय के कुलपति डॉ. राज नेहरु तथा वाईएमसीए विश्वविद्यालय के कुलपति दिनेश कुमार • जागरण

सत्र में हिस्सा लिया। योग सत्र का आयोजन में आयोजित किया गया, जिन्होंने विभिन्न वाईएमसीए विश्वविद्यालय के खेल योगासनों की जानकारी दी तथा दैनिक अधिकारी डॉ. राजेश कुमार की देखरेख जीवन में योगासन के महत्व को बताया।



वाईएमसीए विश्वविद्यालय में आयोजित योग शिविर में योग करते प्रतिभागी।

योग के जरिए स्वस्थ रहने का संकल्प

जासं, फरीदाबाद : वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में केंद्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद् की ओर से आयोजित योग शिविर में शिक्षकों और विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस दौरान पर्यावरण संरक्षण का संकल्प भी लिया गया। विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. संजय कुमार व प्रोफेसर सदीप ग्रोवर ने कहा कि व्यक्ति को प्रत्येक दिन योग करना चाहिए। इससे शरीर पूरी तरह से निरोगी रहता है। योगसत्र के दौरान 15 योगासन करवाएं गए, जिसमें ताड़ासन, वृक्षासन, पाद हस्तासन, त्रिकोणासन, भद्रासन, वक्रासन क्रियाएं करवाई गईं।



YMCA University of Science & Technology

(NAAC Accredited Grade 'A' State University)

Sector 6, Faridabad (HARYANA) – 121006

NEWS CLIPPING: 22.06.2017 (Gurugram/Faridabad)

DAINIK BHASKAR



केंद्रीय राज्य मंत्री राव इंद्रजीत सिंह सेक्टर-18 स्थित हिया में विश्व योग दिवस पर योग करने पहुंचे। यहां उन्होंने विभिन्न योग क्रियाएं कीं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की कोशिशों से 21 जून को विश्व योग दिवस 21 घोषित किया गया, जिससे एक बार फिर विश्व में योग के नाम पर भारत को याद किया जाने लगा है।

वाईएमसीए में प्रतिभागियों को भेंट किए पौधे

वाईएमसीए विश्वविद्यालय ने केंद्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद आयुष मंत्रालय के तत्वावधान में योग दिवस का आयोजन किया। इस मौके पर सभी प्रतिभागियों को पौधे भेंट किए गए। दैनिक जीवन में योग को अपनाने व पर्यावरण को संरक्षित करने को लेकर संकल्प लिया। कार्यक्रम का आयोजन कुलसचिव डॉ. संजय कुमार शर्मा की देखरेख में किया गया। इस अवसर पर सभी संकायाध्यक्ष तथा विभागाध्यक्ष भी उपस्थित थे।



'योग को बनाएं दिनचर्या का हिस्सा'

अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस मोदी सरकार की बड़ी उपलब्धि : राव इंद्रजीत सिंह

गुडगांव, 21 जून (ब्यूरो): केन्द्रीय शहरी विकास, योजना, आवास तथा शहरी गरीबी उन्मूलन राज्य मंत्री राव इंद्रजीत सिंह ने आज गुरुग्राम में वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, फरीदाबाद तथा हरियाणा विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय द्वारा केन्द्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद्, आयुष मंत्रालय के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित तीसरे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस समारोह में हिस्सा लिया।

केन्द्रीय आयुष मंत्रालय द्वारा विश्वविद्यालय को गुरुग्राम में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के आयोजन की जिम्मेदारी सौंपी गई थी। हिप्पा परिसर, सेक्टर-18, गुरुग्राम में आयोजित अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस समारोह में हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान ने भी सहयोग दिया। समारोह में लगभग 500 प्रतिभागियों ने योग सत्र में हिस्सा लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ मंत्रोच्चारण तथा प्रार्थना से हुआ, जिसके उपरांत योग सत्र आयोजित किया गया।

वाईएमसीए विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. दिनेश कुमार, हरियाणा विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के कुलपति राज नेहरू, हिप्पा के महानिदेशक डा. जी. प्रसन्ना कुमार तथा भारतीय शिक्षा मंडल-हरियाणा के प्रभारी पुष्पेन्द्र



योगा करते राव इंद्रजीत व मेयर विमल यादव तथा अधिकारी गण।

(जारीग)

राठी भी उपस्थित रहे तथा योग सत्र में हिस्सा लिया। योग सत्र में विश्वविद्यालय के कर्मचारियों, विद्यार्थियों के अलावा काफी संख्या में योग साधकों ने भी हिस्सा लिया। योग सत्र का आयोजन वाईएमसीए विश्वविद्यालय के खेल अधिकारी डॉ. राजेश कुमार की देखरेख में आयोजित किया गया, जिन्होंने विभिन्न योगासनों की जानकारी दी तथा दैनिक जीवन में योगासन के महत्व को बताया। कार्यक्रम को डा. जी. प्रसन्ना कुमार ने भी संबोधित किया। कौशल विश्वविद्यालय के कुलपति राज नेहरू

ने योग को मानवता के लिए बहुमूल्य वरदान बताया। समारोह के दौरान आयोजित योग सत्र में आयुष मंत्रालय द्वारा जारी सामान्य योग अभ्यासक्रम का अनुसरण करते हुए विभिन्न मुद्राओं में योगासन करवाये गये, जिसमें ताडासन, वृक्षासन, पादहस्तासन, अर्धचक्रासन, त्रिकोणासन, भद्रासन, शशांकासन, अर्धउष्ट्रासन, वक्रासन, भुजंगासन, शलभासन, मकरासन, सेतुबंध सर्वांगसन, पवन मुक्तासन एवं श्वासन करवाये गये। इसके अलावा, कपालभाति और अन्य प्राणायाम भी करवाये गये।





YMCA University of Science & Technology

(NAAC Accredited Grade 'A' State University)

Sector 6, Faridabad (HARYANA) – 121006

NEWS CLIPPING: 22.06.2017 (Gurugram/Faridabad)

PUNJAB KESARI

संक्षिप्त समाचार

पर्यावरण संरक्षित करने का संकल्प लिया

फरीदाबाद, (राकेश देव, पंजाब केसरी): वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, फरीदाबाद द्वारा केन्द्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद्, आयुष मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सभी प्रतिभागियों को पौधे भेंट किये गये तथा दैनिक जीवन में योग को अपनाने तथा पर्यावरण को संरक्षित करने को लेकर संकल्प लिया गया। कार्यक्रम का आरंभ दीप प्रज्ज्वलन एवं प्रार्थना से हुआ। इसके उपरांत योग सत्र का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन कुलसचिव डॉ संजय कुमार शर्मा की देखरेख में किया गया। इस अवसर पर सभी संकायाध्यक्ष तथा विभागाध्यक्ष भी उपस्थित थे। सुबह हुई बारिश के बावजूद सभी प्रतिभागियों ने योग सत्र में बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। सत्र के दौरान योगासन की सभी क्रियाएं योग विशेषज्ञ की देखरेख में संपन्न हुई। कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के शिक्षणेत्र व गैर-शिक्षणेत्र कर्मचारीएं उनके परिवार के सदस्य तथा काफी संख्या में विद्यार्थी सम्मिलित हुए। इस अवसर पर सरकारी स्कूल सराय ख्वाजा की छात्राओं ने भी हिस्सा लिया।



YMCA University of Science & Technology

(NAAC Accredited Grade 'A' State University)

Sector 6, Faridabad (HARYANA) - 121006

NEWS CLIPPING: 22.06.2017 (Gurugram/Faridabad)

HINDUSTAN

योग में मग्न विशिष्टजन



गुरुग्राम के हिपा में आयोजित कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री राव इन्द्रजीत सिंह ने योग किया।

योग को दिनचर्या में लाएं : इंद्रजीत

गुरुग्राम। सेक्टर-18 स्थित हिपा परिसर में आयोजित योग कार्यक्रम में केंद्रीय शहरी विकास राज्य मंत्री राव इन्द्रजीत सिंह ने शिरकत की। उन्होंने कहा कि स्वस्थ जीवन शैली के लिए योग अभ्यास जरूरी है। उन्होंने कहा कि भारत की पहल पर संयुक्त राष्ट्र संघ की तरफ से 21 जून को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस घोषित किया जाना। उन्होंने कहा कि योग प्राचीन परम्परा है जो भारत को पूरी दुनिया से जोड़ता है। योग को एक दिवसीय गतिविधि न बनाए अपितु इसे अपनी दिनचर्या का हिस्सा बनाए।

स्कूल-कॉलेजों में छात्रों ने बढ़ चढ़कर भाग लिया

फरीदाबाद | वरिष्ठ संवाददाता

नेहरू कॉलेज सेक्टर-16: पहला हरियाणा एनसीसी नेवल यूनिट की ओर से योग दिवस कार्यक्रम का आयोजन हुआ। प्राचार्य डॉ. प्रीता कौशिक ने सभी का स्वागत किया। इस मौके पर योगाचार्य संदीप आर्य ने छात्रों को योग कराया गया। कर्माडिंग ऑफिसर आरके सैनी ने कार्यक्रम का नेतृत्व किया। राजकीय महाविद्यालय, राजकीय महाविद्यालय तिगांव, डीएवी कॉलेज, अग्रवाल कॉलेज सहित डीसी मॉडल, एपीजे, पाइनवुड, राजकीय चरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय एनआईटी-5 आदि स्कूलों से तीन सौ एनसीसी छात्रों ने भाग लिया।

वाईएमसीए विश्वविद्यालय : अंतरराष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन

वाईएमसीए विश्वविद्यालय में भी किया गया। इस अवसर पर सभी प्रतिभागियों को पौधे भेंट किये गये। इसके साथ ही दैनिक जीवन में योग को अपनाने तथा पर्यावरण को संरक्षित करने को लेकर संकल्प लिया गया। कार्यक्रम का आयोजन कुलसचिव डॉ. संजय कुमार शर्मा की देखरेख में किया गया। इस मौके पर सभी संकायाध्यक्ष तथा विभागाध्यक्ष भी उपस्थित थे।

खजानी चूर्सेस वॉकेशनल इस्टीमेट: छात्राओं ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। योगा ट्रेनर अरुणा चोपड़ा ने छात्राओं को योगासन और उनके महत्व के विषय में बताया। युग एक थैरेपी के रूप में प्रयोग किया जा रहा है। क्योंकि हर एक रोग के लिए विशेष आसन है। जटिल रोगों को योग के माध्यम से भी उनका उपचार करके रोगों से मुक्ति मिल रही है।



AMAR UJALA

500

लोगों ने किया
देवीलाल खेल
परिसर में योग

अमर उजाला व्यूरो

गुरुग्राम।

अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर बुधवार को जिला स्तरीय कार्यक्रम सेक्टर-38 ताऊ देवीलाल खेल परिसर के चौधरी सुरेंद्र सिंह मेमोरियल क्रिकेट ग्राउंड में आयोजित किया गया। जिसमें हरियाणा के लोक निर्माण मंत्री राज नरजीव सिंह बतौर मुख्य

अतिथि थे। सेक्टर-18 के हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान (हिपा) परिसर में आयोजित योग दिवस समारोह में बतौर मुख्य अतिथि केंद्रीय राज्यमंत्री राव इंद्रजीत सिंह पहुंचे। यहां लगभग 500 प्रतिभागियों ने योग सत्र में हिस्सा लिया। यहां आयोजित कार्यक्रम में आम और खास सभी ने योग किया।

गुरुग्राम में वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय फरीदाबाद तथा हरियाणा विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय द्वारा केंद्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद्, आयुष मंत्रालय के संयुक्त तत्वावधान में इस समारोह का आयोजन हुआ था। केंद्रीय आयुष मंत्रालय द्वारा विश्वविद्यालय को गुरुग्राम में अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के आयोजन की जिम्मेदारी सौंपी गई थी। सोहना में राजीव गांधी पार्क में सोहना

योगमय हुई औद्योगिक नगरी

खेल परिसर में राज्य के उद्योग मंत्री और सेक्टर-21 में केंद्रीय मंत्रियों ने किया योग

अमर उजाला व्यूरो

फरीदाबाद।

अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर बुधवार को सुबह पूरी औद्योगिक नगरी योगमय नजर आई। सेक्टर-12 स्थित खेल परिसर में आयोजित मुख्य आयोजन में हरियाणा के उद्योग एवं पर्यावरण मंत्री विपुल गौयल ने योग करने का संदेश दिया तो सेक्टर 21डी के विवेकानंद पार्क में शरद फाउंडेशन की ओर से आयोजित कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री उमा भारती व केंद्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर लोगों के साथ योग किया। मौके पर सभी उम्र की महिलाओं और पुरुषों में योग के प्रति गजब का उत्साह दिखाई दे रहा था। शहर के विभिन्न स्थानों पर आयोजित कार्यक्रमों में सुबह 5 बजे से ही योग गतिविधियां शुरू हो गई थीं। शहर के स्कूल, कॉलेज, यूनिवर्सिटी भी योग के रंग का चढ़ा नजर आया। योग के माध्यम से विभिन्न बीमारियों से दूर रहने की जानकारी दी गई।

वहीं मानव रचना यूनिवर्सिटी में मोरारजी देसाई नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ योग के सहयोग से योग दिवस कार्यक्रम मनाया गया। इस मौके पर यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर डॉ. एनसी वाधवा ने कहा कि स्वस्थ जीवनशैली के लिए योग बहुत जरूरी है। योग स्वस्थ जीवन के लिए प्रोत्साहित करता है। वहीं सेक्टर 16 स्थित पंडित जवाहरलाल नेहरू कॉलेज में योग दिवस मनाया गया। आयोजन हरियाणा एनसीसी नेवल यूनिट तिकोना पार्क के तत्वावधान में हुआ। जिसमें शहर के विभिन्न स्कूल एवं कॉलेजों के एनसीसी नेवी केडेट्स समेत 400 विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्राचार्य डॉ. प्रीती कौशिक ने योग के महत्व के बारे में बताया।

वाईएमसीए विश्वविद्यालय में अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर सभी प्रतिभागियों को पोपे भेंट किए गए। इसके बाद योग सत्र आयोजित किया गया। कुलसचिव डॉ. संजय कुमार शर्मा ने कहा कि योग केवल शरीर के लिए ही नहीं अपितु हमारे शरीर, मस्तिष्क, हृदय और आत्मा के लिए भी



एनआईटी स्थित खजानी चोकेशनल इंस्टीट्यूट में योग करती छात्राएं।

है। संकायाध्यक्ष डॉ. संदीप शोवर ने कहा कि योग एक प्राचीन अनुशासन है जो पूरी दुनिया को भारत के साथ जोड़ता है।

उधर खजानी यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर डॉ. एनसी वाधवा ने कहा कि योग आज के समय में एक धैर्य के रूप में बहुत उपयोगी सिद्ध हो रहा है। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक संजय चौधरी योग के लाभ बताए।

सेक्टर-21डी में धनवंतरी आरोग्य शाखा ने आरडब्ल्यूए के सहयोग से योग दिवस मनाया। प्रदीप बंसल ने योगासन कराया। इस दौरान गीरीशंकर, आरके तिवारी, एमएस नरवाल, सुरेश जैन, सुष्मा, संतोष शर्मा, निरंकर, यश गौड़, हर्ष गौड़ आदि मौजूद रहे।

सेक्टर-21ए के केंद्रीय पार्क में योग दिवस पर योग साधकों ने स्वास्थ्य लाभ अर्जित किया। समाजसेवी प्रमोद गुप्ता ने बताया कि अनुलोम-विलोम, कपाल भाति, प्राणायाम, भुर्जंगासन, श्वासन आदि योग मुद्राओं से साधकों के शरीर में स्फूर्ति और मन मस्तिष्क में ताजगी बनी रहती है। ओम के उच्चारण से मानसिक शक्ति में वृद्धि होती है। इस दौरान कई लोग मौजूद रहे।



लगे शिविर, जागे लोग, किया योग

कई जगहों पर हुए कार्यक्रम



हथीन की आधुनिक अनाज मंडी में योग करते युवा



सेक्टर-14 योग क्लब में भी लगा शिविर



खजानी विमिंस वोकेशनल इंस्टीट्यूट में योग करती छात्राएं



मानव रचना इंटरनैशनल यूनिवर्सिटी में योग करती स्टूडेंट्स



नचौली गांव के लिंग्याज विश्वविद्यालय में भी हुआ कार्यक्रम



सेक्टर-21 बी स्थित विवेकानंद पार्क में शरद फाउंडेशन संस्था ने लगाया शिविर

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद

शहर में इंटरनैशनल योग डे बड़े ही उत्साह के साथ मनाया गया। आरडब्ल्यूए, सामाजिक संस्थाओं और शिक्षण संस्थाओं के योग शिविर में लोगों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया।

दिव्यांग बच्चों की सेवा में समर्पित संस्था चेतना वेलफेयर सोसासायटी के कैम्प में योग उत्सव मनाया गया। इस दौरान श्यामलाल कथूरिया मेमोरियल सिलाई प्रशिक्षण केंद्र का उद्घाटन लीला कथूरिया और निशा भल्ला ने किया। डॉ. योगेश भाटिया ने लाभदायक योगासन करवाए, जिसमें दिव्यांग बच्चों ने बड़े उत्साह के साथ भागेदारी की। विवेकानंद पार्क सेक्टर-21बी में

शरद फाउंडेशन संस्था की ओर से योग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयुष मंत्रालय द्वारा शरद फाउंडेशन संस्था को इस कार्यक्रम के आयोजन की जिम्मेदारी दी गई। इस कार्यक्रम की आयोजक शरद फाउंडेशन की अध्यक्ष डॉ. हेमलता शर्मा ने सभी को कार्यक्रम में योग कराया। कार्यक्रम में केंद्रीय जल संसाधन मंत्री उमा भारती और केंद्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर मौजूद रहे। डॉ. हेमलता शर्मा ने लोगों को भुजंग आसन, अलौम-विलोम, कपाल भाति आदि कई प्रकार के योग कराए और लोगों को इसके बारे में जानकारी दी।

खजानी विमिंस वोकेशनल इंस्टीट्यूट में भी स्टूडेंट्स ने बढ़ चढ़कर भाग लिया और मिलकर एक साथ योग किया। योग ट्रेनर अरुणा चोपड़ा ने योगासन व उनके गणों के बारे में बताया।

वाईएमसी यूनिवर्सिटी में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन किया गया। इस दौरान प्रतिभागियों को पौधे दिए गए। स्टूडेंट्स ने दैनिक जीवन में योग को अपनाने और पर्यावरण को संरक्षित करने को

लेकर संकल्प लिया गया। कार्यक्रम का आयोजन कुलसचिव डॉ. संजय कुमार शर्मा की देखरेख में किया गया। कुल सचिव डॉ. संजय शर्मा ने कहा कि योग केवल शरीर के लिए ही नहीं, हमारे शरीर, मस्तिष्क, हृदय और आत्मा के लिए जरूरी है। इस दौरान ताड़ आसन, वृक्ष आसन, पाद-हस्त आसन, अर्धचक्र आसन त्रिकोण आसन सहित कई आसन कराए गए।

योग दिवस पर जीवा आयुर्वेद ने जिला जेल नीमका में 19 से 21 जून तक योग शिविर का आयोजन किया। जीवा आयुर्वेद के योग आचार्य हरीश मोहन ने कैदियों के साथ-साथ स्टाफ के सभी लोगों व उनके पारिवारिक सदस्यों को योग का दैनिक जीवन में वास्तविक अर्थ व उपयोगिता



वाईएमसी यूनिवर्सिटी में भी योग दिवस का आयोजन किया गया

के बारे में समझाया। योग सेशन मोरारजी देसाई नैशनल इंस्टीट्यूट ऑफ योग और मिनिस्ट्री ऑफ आयुष के सहयोग से आयोजित किया गया था। कैम्प के साथ-साथ सेक्टर-30 में वैश्य समाज के सहयोग से आयोजित

किए संगीतमय ध्यान एवं योग शिविर में भी मानव रचना से सहयोग दिया। इस कार्यक्रम में मानव रचना के करीब 1500 स्टूडेंट्स व स्टाफ ने हिस्सा लिया। योगीराज डॉ. ओमप्रकाश महाराज के निरीक्षण में यह आयोजन किया गया।

अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर एनएचपीसी जोश एवं उत्साह के साथ मनाया गया। प्रबंध निदेशक केएम सिंह तकनीकी निदेशक बलराज जोशी और कार्मिक निदेशक एनके जैन, अन्य वरिष्ठ अधिकारियों की मौजूदगी में सामुदायिक योग सत्र की शुरुआत की। योग पार्क सेक्टर-14 मार्केट में भी योग शिविर का आयोजन किया गया। इस कैम्प में महर्षि पतंजलि इंस्टीट्यूट ऑफ नेचुरोपैथी एंड योग के मानक निदेशक डॉ. अश्वनी गौड़ ने यहां के निवासियों को योग कराए।



YMCA University of Science & Technology

(NAAC Accredited Grade 'A' State University)

Sector 6, Faridabad (HARYANA) – 121006

NEWS CLIPPING: 22.06.2017 (Gurugram/Faridabad)

PIONEER

इसको बनाएं अपनी दिनचर्या का हिस्सा : राव इंद्रजीत

केन्द्रीय शहरी विकास योजना, आवास और शहरी गरीबी उन्मूलन राज्य मंत्री राव इंद्रजीत सिंह ने वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय फरीदाबाद और हरियाणा विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय द्वारा केन्द्रीय योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान परिषद्, आयुष मंत्रालय के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित तीसरे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस समारोह में हिस्सा लिया। हिंसा परिसर में

आयोजित अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस समारोह में हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान ने भी सहयोग दिया। उन्होंने कहा कि भारत की पहल पर संयुक्त राष्ट्र संघ द्वारा 21 जून को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस मनाने का निर्णय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार की एक बड़ी उपलब्धि है। कुलपति प्रो. दिनेश कुमार ने केन्द्रीय मंत्री का समारोह में पहुंचकर इसे सफल बनाने के लिए आभार जताया।